

# 全运会部分省市金牌奖金曝光

比上一届上涨 10 万 最高 30 万

**本报综合消息** 随着十一届全运会的脚步逼近，各省市对于金牌运动员的奖励政策相继出台。截至昨日，记者从相关人士获悉，部分省市的十一运会奖金普遍上涨 10 万左右，涨幅最大为福建，高达 14 万。四川省的全运会奖金还在磋商中，估计也会有一定幅度的上涨。

九届全运会前，国家体育总局规

定的全运会奖金额度为：金牌 8 万元，银牌 5 万元，铜牌 3 万元。而在十运会前，据有关人士回忆，类似限制便没了踪影。事实上，各省市在执行过程中，为了刺激运动员，奖金数额上都有突破，并且突破方式各有不同。如广东省在十运会后，除奖金外还给予住房等奖励，而有的省市则奖励小车等。同样在十运会，南京一企

业精心打造了 100 枚 24K 纯金火炬，用于奖励江苏代表团在十运会上获得金牌的选手，据估计总金额在 100 万左右。种种情形表明，限额规定已形同虚设。

截至昨日，江西、福建、山东、云南、贵州、重庆六省市的奖金数额已经相继确定，额度普遍上涨。如江西在十运会奖金为 15 万，十一运会已

涨到 25 万左右；福建十运会奖金为 16 万，十一运会上涨到 30 万左右。据记者了解，似乎只有云南的涨幅度为零，但对比十运会数字就可以发现，云南在十运会确定的奖金就已高达 23 万。

据记者了解的十一运会部分省市的奖金数字如下：江西 25 万、福建 30 万、山东 25 万、云南 23 万、贵州

20 万、重庆 20 万。这些金额仅仅是各省市初步确定的奖金数额，不排除还有一定幅度的调整。在上述数额中，有两个意外。一是东道主山西没有预计的高，仅有 25 万。二是贵州，只开出了 20 万的奖金。在往届全运会的金牌最高奖金上，贵州曾有过悬赏百万夺金的纪录。

(文乘武)

## 刘翔敲定 复出日期

首战 10 月全运会



刘翔训练后骑单车回宿舍

**本报综合消息** 飞人刘翔本月 13 日迎来了自己 26 岁的生日。继上周六在家里与众多亲戚举行了盛大热闹的家庭生日宴后，当晚还邀请了师傅孙海平与好友等进行了私人聚会。

相关人士表示，刘翔由于还在养伤，为了康复不想把活动搞大，因此参加的人员只有父母、好友和恩师孙海平，宴席只有一桌人左右。

记者电话联系到孙海平后，全心安排刘翔恢复训练的孙海平向记者透露了飞人近期的动向：自 6 月 30 日伤检结果公布后，刘翔虽然没能尽快复出，但一直围绕着恢复治疗方案进行训练，且效果不错。

至于田协上周公布刘翔入选十一运会决赛名单后媒体广泛猜测的刘翔是否参赛问题，孙海平给出了肯定的答案：“刘翔会参加 10 月份的全运会，这样也能为 11 月的亚锦赛热身。”

自从去年北京奥运因伤退赛，刘翔基本都在治疗和恢复训练中往复。为此，孙海平称，弟子也需要活动活动为后面大赛逐渐找回状态，而 10 月份将在山东进行的全运会正是时候。

(一索)

**国足热身赛  
售票有办法  
买门票打九折  
还送一箱方便面**

**本报综合消息** 高家军在偏僻的香河封训，相关报道大为减少。与此同时，高家军 18 日和 25 日的两场热身赛由于号召力实在太差，天津赛事组委会迫不得已搞些噱头多卖门票。

国家队将在 18 日和 25 日与巴勒斯坦和吉尔吉斯斯坦打两场热身赛，对手水平一般，加上没有大牌球星，天津球迷购票热情明显不足，上座率成问题。迫不得已，主办方就想出了一个方法吸引球迷——买票送方便面。从 13 日开始，主办方已广为宣传，两场比赛的门票套在一起发售，价格从 80 元到 380 元不等，提前购买可以打 9 折并获赠一箱方便面。

(李冉)

## 中国男篮今日战立陶宛

朱芳雨因伤将缺阵

**本报综合消息** 从今天开始，中国男篮将先后转战福建厦门、河南济源和山西晋城三地，与立陶宛国家队进行三场热身赛。记者前日了解到，由于受到伤病影响，朱芳雨将铁定缺席在厦门的首场比赛，如果检查后伤势严重的话，他将三场比赛都无法参加。

据了解，朱芳雨并非是在比赛中突然受伤，他应该属于疲劳过度旧伤复发。13 日晚朱芳雨解释说：“现在还没有确定具体原因，也许是运动劳损造成的吧。我会去医院检查一下，过两天就能有结果。”据国家队领队宫鲁鸣透露，朱芳雨受伤的部位在左膝，但问题不大，不会影响到亚锦赛，“不过与立陶宛的三场热身赛应该不会参加了。”

实际上，目前多名老将受伤病影响，这已经成为国家队非常头痛的问题，除了朱芳雨外，王治郅、杜峰和刘炜等人也都有伤在身。领队宫鲁鸣表示，两名主力后卫刘炜和胡雪峰的情况要稍好一些，“胡雪峰是脚扭伤，刘炜是拉伤后臀肌，这也是他的老伤了。治疗得快一点



朱芳雨疲劳过度旧伤复发

应该差不多了，与立陶宛的比赛他们应该都能上。”

国家队目前也在关注着姚明的伤势，宫鲁鸣表示，希望姚明能够通过积极的治疗，尽快恢复健康：“姚明下个赛季的 NBA 可能是不行

了，我们希望他的伤势不会影响到未来的世锦赛和奥运会。伤筋动骨一百天，对于姚明来讲，无论是 2 个 100 天也好，3 个 100 天也罢，恢复健康是最重要的。”

(李元春)

## 拳王离奇死亡凶手疑是爱妻

警方对其发起谋杀控诉

**本报综合消息** 据美联社 7 月 13 日报道，前世界拳王阿图略·加蒂的离奇死亡有了最新的进展，加蒂在 11 日被巴西警方发现死于度假圣地鸡港海滩，当时他的脖子和后颈均有被击打的痕迹。巴西警方现在已经扣留加蒂妻子，并以谋杀阿图略·加蒂的罪名对其进行指控。

据警方透露，阿图略·加蒂 23 岁的妻子阿曼达·罗德里格斯因审问证词中有矛盾而被警方正式拘禁，并被指控谋杀罪。主控方将在近日决定是否正式起诉罗德里格斯。

罗德里格斯一直否认与其丈夫加蒂的死有任何牵连，但她是在当

地时间上周六第一个在度假村发现死者尸体的人。

当地警方的发言人萨莱瓦向媒体透露，法医在这位前世界拳王加蒂的尸体颈部发现了明显的由钱包皮带造成的勒痕，随后又在案发现场发现了这个带有死者血液污点的皮包，萨莱瓦还透露在死者头部也发现了连续性击打造成的创伤。当地警方还表示，目前罗德里格斯仍然无法解释为何她与死者共处一室近 10 个小时却仍没发现他已经死了。经调查，有目击证人告诉警方当时看到这对夫妇大动干戈，并且加蒂当时喝醉了，这对夫妇对彼此

都非常嫉妒和吃醋，加蒂一直在抱怨妻子罗德里格斯来巴西度假的穿着太过暴露。

巴西四届锦标赛冠军得主弗莱塔斯在上周六向当地媒体网站声称，自己是加蒂的好朋友，他告诉媒体加蒂与妻子罗德里格斯之间一直存在问题，且当时已经快要分手了。

前世拳王阿图略·加蒂在 2007 年隐退拳坛，职业生涯 40 胜 9 负，其中 31 场 KO 对手。他深受许多拳迷的喜爱，拳风凶悍暴力，可惜他生不逢时，生涯之中几次关键战役均输给了当今如雷贯耳的明星，比如梅威瑟和金童。

(俾麦)

## 女网最新排名：萨芬娜高居榜首

李娜排名第十八

**据新华社电** 尽管在温网半决赛中输给美国名将大威廉姆斯，但是在女子网球协会(WTA)13 日公布的最新一期球员排名榜上，俄罗斯姑娘萨芬娜仍然位居第一。

截至目前尚无一项大满贯赛冠军奖杯在握的萨芬娜以 10521 分高居榜首，而刚刚夺得温网女单冠军的小威廉姆斯则以 8758 分排名第二，与她携手夺得温网女双冠军的大威廉姆斯占据了第三的位置，积分是 6617 分。

中国球员李娜依旧位居第十八，她的积分为 2342 分，而此前曾排名第十六位的郑洁则跌出了前二十名。



罗马世锦赛开赛在即  
中国游泳队举行  
出征动员会

**本报综合消息** 2009 年罗马游泳世锦赛将于本月 17 日擂响战鼓。本次比赛包括跳水、花样游泳、水球、公开水域和游泳 5 大项目。继中国跳水队前天飞赴罗马后，中国游泳队也将出发日期定在 20 日。

由于罗马游泳世锦赛的比赛都是在露天进行，因此，对跳水队和游泳队都会产生一些影响。目前中国游泳队正在北京通州区露天游泳池进行赛前备战。

中国游泳队日前在京召开了出征动员会。运动员代表、北京奥运会男子 400 米自由泳亚军张琳宣读誓言，他说，15 年前前辈们在罗马取得了辉煌成绩，今年他们也将尽最大努力展现自我人生价值，展示中国游泳队精神风貌。

总教练么正杰说，随着比赛日益临近，大家多少会感觉到压力，召开动员大会目的为给出征人员鼓劲、振奋士气。据悉，中国游泳队在出征前，还将组织观看升旗仪式、演讲比赛。演讲的题目是《我如何参加世锦赛》。

(李京红)

请神容易送神难

## 皇马为处置 大牌球员犯愁

**本报综合消息** 根据西甲规定，每支球队只能注册 25 名球员参赛。而在上周末皇马首堂训练课上，共有 29 名球员出现在训练场上，这还不算上正在休假的卡西利亚斯、卡卡、拉莫斯和阿比奥尔。面对超过 30 人的庞大豪华阵容，尽管弗洛伦蒂诺一再宣称，要将一线队人数控制在 25 人左右，可在高工资情况下，这个瘦身计划却并不好实现。

据 13 日西班牙媒体透露，皇马原本希望用部分荷兰球员加现金的方式收购里贝里，可在拜仁拒绝放人后，斯内德、范德法特、亨特拉尔和罗本等人目前的去向就成了谜。

此前德甲斯图加特曾对亨特拉尔有意，并开出 1800 万欧元(约合 1.73 亿人民币)的价格。在俱乐部谈妥后，转会却在亨特拉尔身上搁浅。由于斯图加特开出的年薪只有 200 万欧元(约合 1920 万人民币)，比在皇马时锐减一半，亨特拉尔当然不肯走人。类似的情况，也出现在萨尔加多等老将身上。由于年薪太高卖不出去，皇马已经计划让萨尔加多和古蒂在队里呆到合同到期，然后自然退役。

(刘大伟)